



Сотрудники следственного управления по Рязанской области оказали помощь пожилым людям, находящимся в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в рамках акции «Без внимания не останутся» оказали поддержку подопечным из Михайловского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Шефство над указанным учреждением осуществляется на постоянной основе, но если раньше визиты сотрудников следственного управления проходили активно – с мероприятиями, беседами, чаепитием, то в этот раз посещение офицерами социального учреждения в связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической обстановкой проходило с соблюдением необходимых мер безопасности.

Офицеры передали руководству подшефного социального учреждения изделия медицинского



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

назначения и индивидуальные средства защиты, которые сейчас крайне необходимы.

Сотрудники следственного управления пожелали здоровья подопечным дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также работникам данного учреждения.

В учреждении рассказали, что ими соблюдаются все рекомендации Роспотребнадзора для профилактики коронавирусной инфекции и поблагодарили руководство и сотрудников следственного управления за проявленную заботу, поддержку и внимание, столь важные и необходимые в сложившейся ситуации.

Сотрудники следственного управления и дальше продолжают работу по оказанию помощи подшефным социальным учреждениям, ветеранам и другим нуждающимся.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457173>